
 

 

XXIX. évf. 1. szám                                                                                                                     2016. január 
 

LITURGIKUS „C” év 
(Kis misekönyvben a szentmise rendje: 11-
23. oldal, könyörgések és olvasmányok 
szövege/továbbiakban: szöveg ….. oldal.) 

 
Január 
1.ÚJÉV, Szűz Mária, Isten Anyja 
(szöveg 78-82. old., pref.: 81. old.) 
3. Karácsony utáni 2. vasárnap 
(szöveg 83-86. old., pref.: 29. old.) 
6. Vízkereszt, Urunk megjelenése 
(szöveg 87-91. old., pref.: 90. old.) 
10. Urunk megkeresztelkedése 
(szöveg 92-96. old., pref.: 95. old.) 
17. Évközi 2. vasárnap 
(szöveg 203-206. old., pref.: 32-35. old.) 
24. Évközi 3. vasárnap 
(szöveg 207-211. old., pref.: 32-35. old.) 
31. Évközi 4. vasárnap 
(szöveg 212-215. old., pref.: 32-35. old.) 

 
Február 
7. Évközi 5. vasárnap 
10. HAMVAZÓSZERDA 
14. Nagyböjt 1. vasárnapja 
21. Nagyböjt 2. vasárnapja 
28. Nagyböjt 3. vasárnapja 

 

HALLÁSSÉRÜLTEK SZENTMISÉI 

Budapesten: 

 Piarista Gimnázium 
Kápolnája, V. kerület, 
Budapest, Piarista utca 1. 
 január 3., 10., 17., 24. és 

31. délután 3 órakor 
 február 7., 14., 21. és 28. 

 
Vidéken: 
Hely Mikor? 

Hány órakor? 
Miskolc jan. 10., febr.14 15.00 
Pécs  jan. 3., febr. 7. 14.00 
Szombathely  15.00 
Vác jan. 14. 16.30 
Veszprém   jan. 17., febr. 21 15.00 

 

 

TUDNIVALÓK 
Katolikus Hallássérült Pasztoráció 
1052. Budapest, Piarista köz 1. 
Tel/fax.: 06 1 266 0529 
 
Ügyfélfogadási időpont: 
Hétfőn 10-16-ig 
kedden 16-17-ig. 
 
Más időpontban előzetes 
egyeztetés alapján, a 06 30 523 83 
82-es mobilszámon. 
 

 

INFORMÁCIÓ 
 

 
Kedves Olvasók! 

 
A karácsonyi szabadságom miatt kevesebb oldalra 

szűkítettem a januári számú HHH újságot! 
Köszönöm a megértést! 

 
Bízd Újra Életed Krisztusra! 

 
                                                                         Lampert-Szebeli Erzsébet 
 

 

 

SZENT ÉLETE 
 

Árpád-házi Szent Piroska 
 
Szent Piroska (Kb. 1088–1134) I. Szent László király és rheinfeldi 
Adelhaid leánya volt. Édesapja halála után Könyves Kálmán király 
udvarában élt. 1104-től a későbbi II. Ióannész Komnénosz bizánci 
császár felesége volt, Eiréné néven ismerték. Férjének nyolc 
gyermeket szült, négy fiút és négy leányt.  
A császárné nemcsak szépségével tűnt ki, de lelki tisztaságával is. 
Mélyen megélt hite volt, segítette a szenvedőket, miközben 
Bizáncban mindvégig idegenben, idegennek érezte magát. 
Az ortodox egyházakban 
szentként tisztelik.  
 
Ünnepe január 18. 
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ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ 
 
Kedves Hallássérült Testvéreink! 
 
Bízunk abban, hogy a 2015-ös esztendő csodálatos és szép év volt mindőtöknek, de természetes, hogy csalódás, 
szomorúság, félelem is megvolt, de azért érdemes csak jó és szép dolgokra emlékezni, hiszen azok biztatnak bennünket az 
új év átélésére. 
Mint tudjátok, hogy sok helyen háború van, a terrorizmus veszélye nő, több millió migráns jön, és nem tudjuk, hogy mit 
hoz holnap. Sokan mondják, hogy már harmadik világháború kezdődött, de ki tudja, hogy ez valóban így van. 
Jézus viszont azt mondta: NE FÉLJETEK! VELEM VAGYTOK MINDENNAP! Mi is arra buzdítunk benneteket, hogy 
gyakrabban olvassuk a Bibliát, gyakrabban gyónjuk meg a bűneinket, gyakrabban járjunk a szentmisére és szentáldozásra. 
Imádkozni szüntelenül kell a világért! Türelemmel, alázattal viszonozzuk a gorombaság helyett! Mérlegeljük a hibáinkat, 
ha mi hibázunk, bátrak legyünk bocsánatot kérni másoktól! Szeressük egymást! 
A szeretet szebbé teszi az életünket. Tehát kívánjuk, hogy 2016-ban több jézusi szeretetben legyünk részesek.  
 
BÍZZÁTOK ÚJRA ÉLETETEKET KRISZTUSRA! 
 

Szeretettel, 
Hallássérült Pasztoráció 

 
 

A MI ESEMÉNYEINK 
 

Zarándokoltunk Szombathelyre 
 
Kegyhely-látogató programunk következő 
állomásaként, november 28-án, szombaton, a Szent 
Márton-év alkalmából Szombathelyre látogattunk. 
A jósolt eső ellenére, szép, napsütéses időnk volt. 
Megnéztük a Szent Márton életét bemutató 
kiállítást, a szülőháza helyén lévő, neki szentelt 
templomot, amit most újítottak fel, majd elmentünk 
a Sarlós Boldogasszony Székesegyházba is. Itt 

imádkoztunk a Szent Márton ereklyéjét rejtő oltár 
előtt, ahol szent II. János Pál pápa is imádkozott, 
amikor Magyarországon járt. 
Ezután belekóstoltunk az éppen megnyitott adventi 
vásár hangulatába, és egy kis forralt borba, 
sétáltunk Szombathely gyönyörű főutcáján. Majd 
élményekkel gazdagon, jókedvűen tértünk haza egy 
szép nap után. 

 
(Faludi Piroska beszámolója) 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Suló Lajos atyánk látogatása Székesfehérváron 

 
2015. december 19-én, szombaton Feri atyával együtt 13-an lementünk Székesfehérvárra meglátogatni 79 éves 
Lajos atyát, aki a Papi Otthonban él, már másfél éve.  
Első emeleti szobájában vendégeskedtünk. Kíváncsiak voltunk az atyára, hogy hogyan telnek a mindennapjai. 
Elmondta, hogy már reggel fél 5-kor fel szokott kelni, utána tornázik, imádkozik, reggelizik, misét mond, 
gyóntat, olvas, vendégeket fogad, lelkipásztorkodik (telefonon és személyesen). délutáni séta, tévézik, videózik, 
számítógépezik, végül este 9-kor lefekszik. Kérdezgettünk, ő mindig szívesen válaszol. Mikesy Gyuri 
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érdeklődött az atya kedvenc hobbija, keresztek gyűjteménye felől, majd a HsP nevében ajándékot adott át, két 
keresztet, azzal, hogy a szobájának falán egyre több különleges keresztek függjenek az atya örömére. Lajos atya 

jól érzi magát az Otthonban is. 
Utána körbemutatta az Otthont, amely volt karmelita kolostor, majd 
szeminárium volt. Megtekintettük a szép díszes könyvtárat, majd 
kis kápolnát, ahol atya szokott misét mondani. A földszinten pedig 
az ebédlőbe látogattunk, ahol szép díszes fali és mennyezeti 
festményt láthattunk.  
Végül Lajos atya elkísért bennünket városi sétán is, együtt 
kávéztunk és sütit ettünk egy cukrászdában. 
Isten éltesse Lajos atyát, és mindig megköszönjük a szolgálatot , 
amit Istennek és hallássérülteknek ajánlotta fel! 
 
(Popovics Zoltán beszámolója) 

 
 

EGYHÁZI HÍREK 
 
Hallássérülteknek tartott karácsonyi 

szentmisét Erdő Péter 
 
Hallássérülteknek tartott karácsonyi szentmisét 
Erdő Péter bíboros, esztergom-budapesti érsek – 
hangzott el az M1 aktuális csatorna szombati 
Híradójában. 
A katolikus egyházi vezető a misén arról beszélt: a 
nagyothalló ember távol van a világ zajától, s ez 
segíthet abban, hogy gyorsabban megtalálják az 
utat Krisztushoz. 
„Ez az állapot lehet nehézség és szenvedés, de lehet 
hivatás és alkalom is arra, hogy jobban figyeljünk 
Isten üzenetére, hogy a dolgok mélyére lássunk” – 
fogalmazott Erdő Péter bíboros. 

(www.mno.hu) 

 

 
A világ püspökei felhívást intéztek a 

párizsi klímacsúcs résztvevőihez 
 

Az öt földrész püspöki konferenciái alkotta 
tanácsok elnökei sürgető felhívást intéztek a 
decemberi párizsi klímacsúcson (COP 21) 
tárgyalókhoz és az államfőkhöz, hogy dolgozzanak 
az éghajlatváltozásra vonatkozó új nemzetközi 
megállapodás létrejöttén. A felhívás kiemeli Ferenc 
pápa Laudato si’ kezdetű enciklikájának 
fontosságát. Az aláírók csatlakoznak „a 
Szentatyához a kérésben, hogy Párizsban nagy 
lépést tegyenek előre a globális megállapodás 
irányában, amely egy mindenki által támogatott 
valódi változást hoz létre”. 

A felhívás erőteljes figyelmeztetés, hogy el kell érni 
egy olyan éghajlatváltozással kapcsolatos 

megállapodás létrejöttét, amely igazságos, jogilag 
kötelező érvényű, és valódi változást hoz, amelynek 
során a közjó a nemzeti érdekek elé kerül és képes 
védelmezni „közös otthonunkat és minden lakóját”. 
Az aláírók meglátása szerint a megállapodásnak 
csökkentenie kellene a hőmérséklet globális 
emelkedését, hogy ezzel elejét vegyük a 
katasztrofális klimatikus hatásoknak, 
különösképpen az ezeknek leginkább kitett 
lakosság szempontjából. A tudományos 
bizonyítékok fényében a vallási vezetők elismerik, 
hogy földünk túlzottan függ a fosszilis 
energiahordozóktól, és ez a legfőbb összetevője az 
éghajlat megváltozása felgyorsulásának, s ezért 
figyelmeztetnek, hogy nem csupán „drasztikusan 
csökkenteni kell a széndioxid és más mérges gázok 
kibocsátását”, hanem véget is kell vetnünk a 
fosszilis energiahordozók korszakának. 

A tíz pontban összefoglalt javaslatot tartalmazó 
felhívás azon a konkrét tapasztalaton alapul, amit 
az egyes földrészeken élők átélnek, és összeköti az 
éghajlatváltozást a szegényeket és szükséget 
szenvedőket sújtó társadalmi igazságtalanság és 
kirekesztés témakörével. Ahogyan Ferenc pápa 
kifejti a Laudato si’ enciklikában, az éghajlat közös 
javunk, amely mindenkié és mindenkit szolgálnia 
kell, és ha rossz irányban befolyásoljuk alakulását, 
akkor újra át kell gondolnunk a fejlődésről és a 
haladásról alkotott elképzeléseinket, felül kell 
vizsgálnunk életmódunkat. Az egyház arról is 
tanúságot tesz, hogy az éghajlatváltozás miként 
érinti a negatív hatások által leginkább érintett 
személyeket és csoportokat, és ezért azt is kéri, 
hogy a „figyelem középpontjába a társadalmi 
igazságosság kerüljön”. 

(szentistvanradio.hu) 
 



2016. január                                                            Hallássérült Hívek Hírlapja                                                                               4. oldal 

 

Szentév - A szent kapu megnyitásával 
Ferenc pápa egyháza kapuit tárja ki a 

szegények felé 
 
Ferenc pápa, aki megválasztása óta azt hirdeti, hogy 
az egyház tárja ki kapuit a rászorulók előtt, kedden, 
az irgalmasság szent évét elindítva, a Szent Péter-
bazilika szent kapujának a megnyitásával 
jelképesen meg is teszi ezt a lépést. 
    Szent kapunak nevezik a négy római bazilikának 
(a Szent Péter-, a lateráni Szent János-, a Santa 
Maria Maggiore- és az egykori római városfalakon 
kívüli Szent Pál-bazilikának) azt az ajtaját, amelyet 
a katolikus egyházi hagyomány szerint csak a 
szentévekben nyitnak ki. Ezekben az időszakokban 
a bazilikákba zarándokló hívek ezen a kapun lépnek 
be. Megfelelő lelki felkészülés után az áthaladás 
bűnbocsánat elnyerését is jelenti.  
    Ferenc pápa december 8-i kedden a Szent Péter 
téren kezdődő mise keretében nyitja ki a Szent 
Péter-bazilika szent kapuját, amely a legutóbbi, 
2000-ben rendezett szentév lezárása óta zárva volt. 
Megnyitása a szentév kezdetét is szimbolizálja.  
    Elsőként a pápa lép át a szent kapun, vagyis a 
külső előcsarnokból belép a bazilikába. Az 
egyházfőt a bíborosok, püspökök, papok, 
szerzetesek, majd a laikusok követik. A szentév 
végéig nyitva tartó szent kapun ettől kezdve 
folyamatosan haladhatnak át a hívők.  
    "A szent kapu a templom jelképe, amely 
önmagában is szent helynek számít. A szent kapun 
át a templomba való belépés a megtisztulás 
megtapasztalása: a profánból a szentbe való 
bejutás" - magyarázta Tóth Tamás pápai káplán, a 
római Pápai Magyar Intézet rektora az MTI-nek.  
    A szentév megnyitási szertartásának helyszínei a 
Szent Péter tér, a szent kapu, valamint a Szent 
Péter-bazilika. A ceremónia minden mozzanata 
jelképekben és üzenetben gazdag. A Szent Péter 
téren kiállítják a lengyelországi Jaroslawban őrzött 
Irgalmas Szűz Mária-ikont is, amely a szentév 
kezdetére érkezett meg Rómába.  
    A legutóbbi szentévvel ellentétben, amelyet II. 
János Pál pápa vezetésével tartottak 2000-ben, az 
irgalmasságnak szentelt mostani - rendkívüli - 
szentév nem tömegeseményekről szól. Talán a 
római bazilikák szent kapuinak kinyitásánál is 
fontosabb, hogy most először a világ 
egyházmegyéiben is helyi "szent kapukat" nyitnak, 
nem csak a templomokban, hanem a menhelyeken, 
börtönökben, kórházakban is. A szentévet 
meghirdető, Az irgalmasság arca (Misericordiae 
vultus) című pápai bullában Ferenc pápa a 2016. 
november 20-ig tartó kiemelt időszak céljaként a 
szegények megszólítását és vigasztalását jelölte 

meg, a "modern társadalom rabszolgáinak" 
felszabadítását, a méltóság visszaadását azoknak az 
embereknek, akiket korábban megfosztottak tőle.  
    A Vatikán bejelentése szerint Ferenc pápa a 
szentév minden péntekén valamilyen "rendkívüli 
gesztust" tesz: ez elsősorban családok, közösségek, 
betegek, hajléktalanok, rabok, menekültek 
meglátogatása lesz. Az egyházfő így kívánja felhívni 
a figyelmet a társadalomban tapasztalható 
kirekesztésre és szegénységre. Ferenc pápa 2013. 
márciusi megválasztása óta azt szorgalmazza, hogy 
egyháza tárja ki kapuit a rászorulók előtt, a 
társadalom peremére szorultakat fogadják be a 
templomokba.  
    A szentév egyik kiemelkedő eseménye kalkuttai 
Teréz anya szentté avatása lesz szeptember 4-én. A 
szegénység elleni küzdelem szószólójaként Nobel-
békedíjjal is kitüntetett néhai apácát II. János Pál 
avatta boldoggá 2003-ban. 

(szentistvanradio.hu) 
 

 

Szentév - Erdő Péter: küldetésünk, 
hogy megnyissuk az irgalom és a 

bocsánat kapuját 
 

Küldetésünk, hogy Isten kegyelméből megnyissuk 
az irgalom és a bocsánat kapuját, és hirdessük, hogy 
az ember már itt a Földön Istenhez tartozik - 
mondta Erdő Péter bíboros, esztergom-budapesti 
érsek vasárnap a Szent István-bazilika szent 
kapujának megnyitása után a zsúfolásig megtelt 
székesegyházban. 
    Erdő Péter hangsúlyozta: a hívő ember feladata, 
hogy az "önzéstől való megszabadulás, az öröm és 
az újrakezdés forrásává" váljon a többi ember 
számára. 
    "Ilyen lélekkel és gondolatokkal lépjünk át idén a 
szentévi kapun, fogadjuk el és adjuk tovább a 
világnak Isten irgalmasságának ajándékát" - kérte a 
bíboros. 
    Ferenc pápa az irgalmasság évét meghirdető, 
Misericordiae vultus kezdetű bullájában rendelte el, 
hogy a vatikáni Szent Péter-bazilika szent 
kapujának december 8-i megnyitását követő 
vasárnap szerte a világon, minden egyházmegyében 
nyissák meg az "irgalmasság kapuit". 
    A székesegyházakban, kegyhelyeken, 
börtönökben és kórházakban is nyitható kapuk 
célja, hogy aki átlép rajtuk, "megtapasztalja a 
vigasztaló, megbocsátó és reményt adó Isten 
szeretetét" - olvasható a dokumentumban. 
 

(szentistvanradio.hu) 
 

 


